
 Αθήνα, 27.09.2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρόσφατη επίσκεψη 70 πελατών, αντιπροσώπων και 
στελεχών του Αγροτικού Τμήματος της PJ Condellis S.A. στο εργοστάσιο κατασκευής γεωργικών 
ελκυστήρων (τρακτέρ) της CNH Industrial (CASE IH & NEW HOLLAND) και στο Experience Center 
στο St. Valentin της Αυστρίας. Το ταξίδι αυτό αποτέλεσε συνέχεια της προωθητικής ενέργειας που 
πραγματοποιήθηκε στην Agrotica 24, τον περασμένο Φεβρουάριο, όπου κάθε αγορά τρακτέρ κατά 
την διάρκεια της έκθεσης συνοδευόταν από την ευκαιρία επίσκεψης στις εγκαταστάσεις του 
εργοστασίου.

Οι συμμετέχοντες είχαν τη μοναδική ευκαιρία να ξεναγηθούν στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις της 
CNH Industrial και να παρακολουθήσουν από κοντά τη διαδικασία κατασκευής των τρακτέρ από την 
αρχή έως το τέλος. Αυτό το ταξίδι προσέφερε μια σπάνια εμπειρία εκπαίδευσης και ενημέρωσης, 
βοηθώντας τους πελάτες να κατανοήσουν σε βάθος την τεχνολογική αρτιότητα και την καινοτομία 
που διαθέτουν τα τρακτέρ που αγοράζουν.

Εκτός από την επαγγελματική διάσταση της επίσκεψης, οι συμμετέχοντες είχαν επίσης την ευκαιρία 
να επισκεφθούν την πανέμορφη πόλη της Βιέννης, να περιηγηθούν στα αξιοθέατα της πόλης και να 
γευτούν την τοπική αυστριακή κουζίνα, προσθέτοντας έτσι και μια πολιτιστική διάσταση στο ταξίδι 
τους.

Η PJ Condellis S.A.επιβεβαιώνει ότι τέτοιες δράσεις ενισχύουν τη σχέση εμπιστοσύνης με τους 
πελάτες και τα προϊόντα μας. Μέσω αυτών των εμπειριών, οι πελάτες μας κατανοούν καλύτερα την 
αξία και την ποιότητα των αγροτικών μηχανημάτων που επιλέγουν, δημιουργώντας μια ισχυρή και 
μακροχρόνια συνεργασία.
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Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

P J Condellis S.A. 

Μάρθα Γεωργιλά 

Διευθύντρια Marketing & Δημοσίων Σχέσεων 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες 

Πολιτείες για να γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, 

ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών 

ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης 

Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία 

από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  

Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό 

όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: 

Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων ,Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων και Κλάδος Λιπαντικών. 
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